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11 μαγευτικά σημεία δροσιάς στην Κύπρο για να 
επισκεφθείς
/ Αφιερώματα / Γενικά Θέματα

Αν ξέμεινες από ιδέες και έχεις κουραστεί με την κίνηση προς τις παραλιακές 
περιοχές τους νησιού, υπάρχουν και άλλες επιλογές.

Το πανέμορφο νησί μας διαθέτει πληθώρα επιλογών προς τα ορεινά (και όχι μόνο) 
για να απολαύσεις λίγες στιγμές δροσιάς κοντά στις φυσικές ομορφιές της 
Κύπρου. Μακριά από την φασαρία της πόλης και της κοσμοσυρροής στις 
παραλιακές περιοχές προτείνουμε άλλα μαγευτικά σημεία για να επισκεφθείς.

Πιο κάτω θα βρείτε μια μικρή λίστα με γεφύρια, ποταμούς και καταρράκτες που 
μπορείτε να επισκεφθείτε.
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Γεφύρι του Τζιελεφού

Τι επιβλητικό και εντυπωσιακό γεφύρι! Όταν πριν πολλά χρόνια το επισκεφτήκαμε 
για πρώτη φορά, ήταν εικόνα από παραμύθι. Το γεφύρι αποτελεί κομμάτι της 
λεγόμενης ‘καμηλόστρατας’ μαζί με τα άλλα δύο μεσαιωνικά γεφύρια της 
περιοχής, που για αιώνες αποτελούσε την κύρια εμπορική οδό μεταφοράς χαλκού. 
Αγέρωχο, στέκεται μέχρι και σήμερα και αξίζει να το επισκεφτείς οποιαδήποτε 
εποχή του χρόνου.



Ποταμός Σέτραχος

Τίποτα δεν συγκρίνεται με τον γλυκό ήχο του κελαριστού γάργαρου νερού, που θα 
ακούσεις καθισμένος δίπλα σ’ έναν ποταμό. Σου δίνει πάντα μία ευχάριστη αίσθηση 
χαλάρωσης και ηρεμίας… Γι’ αυτό και σου προτείνω να πας στο (διάσημο) χωριό 
Καλοπαναγιώτης, και (μεταξύ άλλων) να αναζητήσεις τον ποταμό Σέτραχο. 
Μάλιστα κοντά στις όχθες του Σέτραχου ποταμού δίπλα στο ενετικό γεφύρι θα 
ανακαλύψεις και τις ιαματικές πηγές του χωριού, που αναμφισβήτητα αποτελούν 
πόλο έλξης για πολλούς επισκέπτες στο χωριό.



Μες στο φουντουκόδασος

Αγαπημένο γεφύρι στο νησί είναι το μικρό σιδερένιο γεφύρι μέσα στο 
φουντουκόδασος στον Πολύστυπο. Ειδικά αυτήν την εποχή του χρόνου, με τις 
καταπράσινες φουντουκιές, μια βόλτα κατά μήκος του 1,7 χιλιομέτρων 
μονοπατιού που διασχίζει και το γεφύρι θα σε βοηθήσει να ανακαλύψεις ένα από τα 
πιο ενδιαφέροντα δάση στο νησί, σε ένα από τα πιο ψηλά χωριά της Πιτσιλιάς.



Λουτρά της Αφροδίτης

Κρυμμένα στη βουνοπλαγιά του Ακάμα στην Πόλη Χρυσοχούς, τα λουτρά είναι ένα 
μαγικό μέρος, όπου το νερό ρέει από την πηγή ενός ασβεστόλιθου βράχου και 
καταλήγει σε μια λιμνούλα. Ολόγυρα φυτρώνουν πλατάνια, αγριοσυκιές, ελιές, 
χαρουπιές, σχοίνοι, θυμάρι κ.ά. Την άνοιξη το τοπίο είναι υπέροχο, γεμάτο με 
αγριολούλουδα, κυκλάμινα, λάζαρους, ανεμώνες, ξισταρκές και ανθισμένους 
ασπάλαθους.

Τα Καληδόνια

Η ονομασία του καταρράκτη των Καληδονιών πρέπει να προήλθε από τους 
Σκωτσέζους, που γύρω στο 1878, αφού, όταν τον αντίκρισαν, θυμήθηκαν την 
πατρίδα τους και τον ονόμασαν Καταρράκτη της Καληδονίας (Καληδονία 
ονομαζόταν στα αρχαία χρόνια η Σκωτία). Είναι από τους πιο ψηλούς καταρράκτες 
που έχουμε στην Κύπρο. Αξίζει να περπατήσεις και το μονοπάτι της φύσης που 
οδηγεί σ’ αυτόν.
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